ACTE NECESARE

IN VEDEREA DEPUNERII DOSARULUI PENTRU ELIBERAREA

Certificatului de conformitate  de medic specialist eliberat de Ministerul Sănătăţii  care atestă formarea conformă în una din specialităţile listate pentru România de DC/2005/36CE
Se eliberează medicilor care au obţinut specialitatea cu o durată de formare mai mică decât cea prevăzută în Directiva 2005/36/CE (specialitate obţinută prin secundariat de trei ani) li se eliberează un certificat care atestă drepturi câştigate generale în profesia de medic.

Documente necesare, depuse în ordinea menţionată: 

· cerere în care se vor preciza si datele de contact (adresa, număr telefon, mail);

· copia actului de identitate; 

· copia legalizată dupa diploma de bacalaureat; 

· copie legalizată dupa Diploma de medic; 

· copie legalizată după foaia matricolă; 

· adeverinţă eliberată de Facultatea de medicină absolvită, în care se precizează perioada în care au fost efectuate studiile universitare; 
· copie legalizată după documentele de schimbare a numelui (dacă este cazul).
· copie după certificatul de medic specialist eliberat de Ministerul Sănătăţii  în format nou, începând cu luna mai 2007 (certificatul galben, cu timbru sec); 

· dovada exercitării efective şi legale a activităţilor pe o durată de 3 ani din ultimii 5, adeverinţă eliberată de angajator conform modelului 

· copia legalizată a cărţii de muncă, adusă la zi, pentru unităţi sanitare publice.
· listare din REVISAL-raportul pe salariat  pentru perioada de dupa data de 01.01.2011 (semnata si stampilata de angajator)
· Dosar plic

NOTA : Dosarul cu actele de mai sus se va prezenta si in copie xerox.

Medicii care nu deţin certificatul în format nou îl vor solicita în prealabil Ministerului Sănătăţii .
Acest certificat poate fi eliberat şi titularului diplomei de Doctor–medic specializarea universitară pediatrie, precum şi titularului certificatului de medic specialist care atestă o formare mai mică decât cea prevăzută de DC/ 2005/36/CE pentru specialitatea respectivă, pe baza documentelor de mai sus şi a dovezii exercitării activităţii.

În cazul titularilor Certificatului de medic specialist Chirurgie şi Ortopedie infantilă se poate elibera un certificat care atestă drepturi câştigate generale, numai dacă titularul face dovada că a exercitat efectiv şi legal activităţi de medic specialist chirurgie pediatrică în România pe o durată de minim 3 ani consecutiv din ultimii 5 care preced eliberarea acestui certificat (numai specialitatea chirurgie pediatrică este recunoscută).

