REPARTITIA IN PRIM STAGIU A MEDICILOR REZIDENTI ANUL I
CARE  INCEP PREGATIREA CU DATA DE 01.01.2015
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Medicii/farmacistii confirmati rezidenti pe loc si post sesiunea noiembrie 2014, care au ales centrul universitar de pregatire TIMISOARA, se vor prezenta la sediul Directiei de Sanatate Publica a Judetului Timis, str. Lenau nr. 10,  cam.20 in ziua de  16  decembrie 2014 incepand cu  orele 9,00
pentru repartitia in prim stagiu de pregatire.
LA REPARTITIE SE VOR PREZENTA OBLIGATORIU  URMATOARELE DOCUMENTE:
· Adeverinta eliberata de unitatea angajatoare, din  care sa rezulte incheierea contractului individual de munca, pe durata determinata sau nedeterminata si specialitatea;
· Cartea de identitate/buletinul sau pasaportul în termen de valabilitate, precum si o xerocopie dupa  cartea de identitate pe care se va nota: adresa de e-mail  si numarul de telefon; 
· Medicii rezidenti care nu pot fi prezenti la repartitie pot delega un împuternicit care se va prezenta cu propriul act de identitate şi cu actul notarial de împuternicire. Procura notarială va fi reţinută ca dovadă de către comisia de repartiţie.
· Rezidentii care se afla in incompatibilitate vor completa cererea de iesire din incompatibilitate la care vor anexa copie carte identitate in termen de valabilitate.(model cerere iesire din incompatibilitate)
    Candidații care  dețin un titlu de specialist sau primar și au ales loc/post au obligația sa depuna si angajamentul de plată la cea de a doua specialitate. Plata taxei se face în lei, anual, în două tranşe semestriale egale, în termen de maximum 60 de zile calendaristice de la începutul semestrului.  Neplata taxei în condiţiile stipulate în angajamentul de plată atrage excluderea definitivă din programul de pregătire.
Angajamentul de plata va fi insotit de copie carte identitate (model angajament de plata)
