EXAMENUL PENTRU OBTINEREA ATESTATULUI IN  IMPLANTOLOGIE – SESIUNEA 28 MAI 2014
Inscrierile pentru atestatul de Implantologie se fac la directiile de sanatate publica din centrele universitare in care s-a efectuat pregatirea in perioada de 14 aprilie 2014-30 aprilie 2014 inclusiv
ACTE NECESARE:

• dosar plic

• cerere de înscriere în care se va preciza denumirea atestatului precum si centrul universitar medical în care se doreste susţinerea examenului, conform pregătirii efectuate (se va menţiona data si locul nasterii – necesare eliberării atestatului, precum si un număr de telefon de contact). În cerere se va preciza si Direcţia de Sănătate Publică la care solicită transmiterea atestatului; 
• copia diplomei de medic dentist; 
• copia certificatului de medic dentist specialist sau primar;
• copia Certificatului de Membru al organizaţiei profesionale de profil, cu viza

valabilă pentru anul în curs, în condiţiile prevăzute de Legea nr.95/2006, cu modificările si completările ulterioare;

• copie după actul de identitate (BI/CI) in termen de valabilitate;

• copii după documentele de schimbare a numelui (dacă este cazul);

• certificate din care să rezulte absolvirea cursurilor de pregătire, (18 saptamani curs teoretic si 3 saptamani pregatire practica),  eliberate de autorităţile competente, conform celor prevăzute pentru atestatul in Implantologie (copie xerox). 

• adeverinţa de la locul actual de muncă din care să reiasă funcţia si gradul

profesional, cu menţionarea specialităţii si a numărului ordinului de confirmare în

gradul profesional; 
• chitanţă de plata taxei de 400 lei (RON) achitată cu mandat postal sau Ordin de Plata pe numele candidatului, în contul IBAN nr.RO85TREZ7005003XXX000092, CUI-4266456, DTMB (Direcţia de Trezorerie a Municipiului Bucuresti), beneficiar- Ministerul Sănătăţii, adresa: str. Cristian Popisteanu, Nr 1-3, sector 1, Bucuresti, cod: 010024. La locul pentru corespondenţă se va menţiona Taxa participare examen atestate.

Listele candidaţilor al căror dosar de înscriere este admis, precum si data,

locul si ora de prezentare la examen, pentru toate atestatele, vor fi afisate la data de 22.05.2014, pe site-ul MS. www.ms.ro , la rubrica Informare - Concursuri si examene.

